

西安市第四十四中学开展校园开放日活动

阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安市第四十四中学开展校园开放日活动,邀请家长走进校园,参观校园文化,感受学校育人氛围,了解学校治校特色、管理要求及教育教学理念,关注孩子身心健康成长。

各班班主任向家长介绍了开学以来学校举办的各项活动及班级活动的开展情况,让家长更好地了解学校的教育教学理念以及班级管理机制,并从学校校园环境改善、质量提升、师生成长进步、“双减”、课后

服务、社团活动、成绩荣誉等方面对家长进行宣传。同时,老师向家长反馈了学生在学校的思想、纪律、学习、卫生等方面的表现,介绍班级管理及教育教学中采取的方法、策略、收效及存在的问题,提出下一步的改进措施,引导家长形成正确的教育观,加强家庭与学校的联系,共同关注孩子的身心健康。

最后,各班发放调查问卷,征询家长对学校教育教学各项工作的意见或者建议。



活动结束后,家长纷纷参观了学生作品宣传展板,并与班主任进行了沟通。

翠华路小学长大校区开展消防应急演练活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,翠华路小学长大校区组织全体师生开展消防应急演练活动。

演练前,保卫处对全体师生强调了演练的注意事项。各班班主任组织学生认真聆听消防应急疏散

演练相关知识,并讲解本次演练的相关要求。

随着演练活动正式开始,负责楼层疏导的老师提前到达指定岗位。参与演练师生按照广播提示和各楼层疏导人员的指挥,从指定路线有序撤离

到安全位置,整个演练过程井然有序,全体师生在拥挤的楼道能够做到沉着冷静不慌张、有序快速下楼梯、服从引导不抢先。

最后,该校安全工作负责人郭炳虎对本次演练活动进行了总结。

西安市曲江第十三小学开展防踩踏安全疏散演练活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市曲江第十三小学开展防踩踏安全疏散演练活动。

演练前,各班班主任在班级召开了防踩踏安全教育主题班会,让学生充分认识到发生拥挤踩踏事故的原因和后果,并对逃生方法、疏散

路线、安全区域、注意事项等内容进行详细讲解,让学生掌握自我防护知识和技能,预防拥挤踩踏事故的发生。

随着急促的“警铃”响起,各班班主任和副班主任立即组织学生沿指定路线迅速撤离。撤离过程中,学生们听

从老师的指挥,安全、有序、快速地撤离到操场指定的安全区域。在各教学楼出口、楼梯拐弯处、楼层值守教师提前就位,提醒学生安全撤离,协助班主任组织学生疏散。

演练结束后,该校分管领导对本次演练活动进行了总结。

西安市雁塔区第五小学举行第五届读书节启动仪式

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第五小学举行了第五届读书节启动仪式,本次读书节的主题是“阅读点亮梦想 书香丰盈人生”,读书节启动仪式由该校姚佳彤老师主持。

教导处主任胡卓亮发起活动倡议,她倡议全体同学坚持阅读,在阅读

中汲取知识,增长智慧,希望同学们每周和家人进一次书店或图书馆,享受阅读好时光。

启动仪式现场,四年级、五年级同学们表演了集体朗诵《为中华之崛起而读书》,二年级、三年级同学展示了排舞表演《弟子规》。

本届读书节活动将持续至12月上旬,分启动阶段、活动展示、成果评比三个阶段,将陆续开展名家名师讲座、各年级学生主题阅读活动、教师阅读活动、家长读书分享、班级特色成果展等。评比阶段将对活动中涌现出的读书之星、书香班级、书香家庭进行表彰奖励。

“垃圾分类进校园 童心同行向未来”主题宣传活动在雁塔区第八小学举行

阳光讯(记者 杨小娟 文/图)近日,西安市雁塔区城管局、西安市雁塔区教育局深入雁塔区第八小学开展了“垃圾分类进校园 童心同行向未来”主题宣传活动。

本次活动从孩子们日常生活中常见的垃圾入手,向孩子们讲解了垃圾的四种类型以及常见垃圾该如何分类,通过投掷飞镖、沙包模拟投放等形

式,将垃圾分类的知识潜移默化、寓教于乐地融入现场课堂中。

在有奖竞猜环节,主持人雷子老师从日常衣食住行等方面提出简单的问题,孩子们热情踊跃地回答。在轻松愉悦的气氛中,孩子们学会了垃圾正确分类投放的知识,懂得了绿色环保小技巧,树立起了垃圾分类、资源节约以及保护环境的良好意识。



西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华

大雁塔小学教育集团 举行“数学好课堂”研修活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,大雁塔小学教育集团在雁塔区第三小学举行了“数学好课堂”研修活动。现场参与本次活动的有西安市雁塔区教师进修学校数学教研员康利燕以及大雁塔小学教育集团各成员校负责行政和数学学科的老师。雁塔区第三小学执行校长曹敏娟致辞。

雁塔区第三小学的杨雪老师和大雁塔小学西沔分校的易串老师分别进行了数学课例展示和教学反思。雁塔区教师进修学校数学教研员康利燕老师对两位教师的课例展示进行了点评,并作了题为《聚焦学科素养 构建生本课堂》的微报告。

西安高级中学教师

在西安市首届基础教育青年教师基本功大赛中获奖

阳光讯(记者 杨小娟)近日,由西安市教育局、西安市总工会主办的西安市首届基础教育青年教师基本功大赛举行。来自西安市各中小学校的语文、数学、体育、美术学科教师和幼儿园教师共512人进入决赛。经过两天的激烈角逐,西安高级中学青年教师任胤仲凭借扎实的基本功和沉稳自信的现场表现,斩获体育组(高中)一等奖。

长安南路小学

在“舞动中国——排舞联赛”陕西赛区比赛中获奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,由国家体育总局体操运动管理中心主办的“舞动中国——排舞联赛”陕西赛区比赛在西安市高新区钱学森第二小学举行,长安南路小学排舞队最终荣获2023年“舞动中国——排舞联赛”(陕西站)特等奖的好成绩。

为了让孩子们面对全校展示自我,近日,长安南路小学在操场上进行了排舞展演活动,展演活动由体育组老师李瑞主持,解鑫老师发表了获奖感言。校长刘光涛和副校长杨俊峰为老师和选手颁发了获奖证书。

西安市航空六一八中学

开展青年教师“创新课堂”教学竞赛活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市航空六一八中学开展了青年教师“创新课堂”教学竞赛活动。此次比赛在该校教务处的相关安排下,按照预定的赛教方案和评分标准严格打分。30位参赛教师根据学科特点、班级学生的实际情况,课前充分挖掘教材内涵,精心设计学习活动,以生动活泼的教学形式、独特新颖的教学设计进行教学。

创新课展示活动后,授课教师从教学思路、教学创新点、教学反思三方面进行汇报,各教研组成员对本组课堂进行集体评课,提出了指导性建议和意见。